

VILLÁMHÁRITÓKAT

hatósági előírások szerint olcsón készít, felülvizsgál és kijavít

FONYÓ SOMA Villamossági Vállalat Kőlcsey-utca 4. Telefon 11-65.

HIREK

Az idő

A Meteorologiai Intézet jelenti 22 órakor. Időjárás: Mérsékelt déli majd délnyugati szél, délelőtt változó felbőz, meleg idő, a délutáni órákban már lehet nyugaton és északon zivataros eső. A hőmérséklet kissé még emelkedik.

— A győri székeskáptalan új nagyprépostja és kanonokjai. Győrből jelentik: XII. Pius pápa Breyer István dr. győri megyéspüspök előterjesztésére Váris Károly pápai prelátus, kanonokot a győri székeskáptalan nagyprépostjává, Ragats Rezső pápai prelátus, püspöki helynököt éneklőkanonokká, Saly László dr. apátkanonokot örkanonokká, Erényi Károly kormányfőtanácsos, kanonokot Szent Adalberti préposttá, Barilich Lőrinc tb. kanonok, kormányfőtanácsos, főesperes-helyettes, győrujvárosi plébánost, továbbá Szohurek Antal kormányfőtanácsos, főespereshelyettes, kishéri esperes-plébánost, Harsányi Lajos tb. kanonok, kormányfőtanácsos, rábapatonai plébánost és Kövér Lajos dr. pápai kamarás, teológiai tanárt a győri székeskáptalan kanonokjaivá nevezte ki. Ezzel egyidejűen Breyer István megyéspüspök Bene Pál lövői esperes-plébánost és Keszthelyi Gyula dr. kónyi esperes-plébánost, felsőházi tagot a győri székeskáptalan tb. kanonokjaivá nevezte ki.

— Gelei József dr. professor magas finn kiüntetésre. A finn köztársaság elnöke Gelei József dr.-nak, a szegedi Ferenc József-tudományegyetem prorektorának, a finn Fehérrózsarend I. osztályú parancsnoki keresztjét a csillaggal adományozta. Gelei professor ezt a magas kitüntetést abból az alkalomból kapta, hogy mint az egyetem multanévi rektora Hanula finn közoktatásügyi minisztert hivatalos magyarországi látogatása során Szegeden fogadta.

— Jelentkezések a Vitézi Rend Zrinyi-csoportjába. A Vitézi Rend Zrinyi-csoportjának célja, a magyar katonaszemély szolgálata, védelme és terjesztése. Ennek megfelelően gyakorlati célja, a vitézi és honvédelmi, sajtó- és propagandaszolgálat, a nemzetvédelem, valamint a katonai nemzetnevelés munkájának támogatása, az e téren fölmerülő feladatok és részletmunkák elvégzésével. A megjelölt rendeltetés és célkitűzések érdekében a Zrinyi-csoport a kritika, a műalkotás, a szellem és jellemnevelés, az ismeretközlés és szóalkotás eszközeivel fejti ki működését. A Zrinyi-csoport szegedi al csoportja, a szegedi napilapok pünkösdi számában részletes ismertetőt adott, amelynek következtében az eddig hírlapilag közölt belépőkön kívül újabban jelentkeztek: Bódis Géza gimn. tanár, Bordás Ferenc grafikusművész, vitéz Georffy Géza dr. csendőrnagy, Honthy Sándor th. fényképész, Horváth Miklós dr. gimn. tanár, Iván Mihály felelős szerkesztő, Kabdebó Ferenc gyógyszerész, vitéz Kiss Gyula hittanár, Lázár László gimn. tanár Mészáros István százados, Kisléghy Nagy Aladár gimn. tanár, Szillery György őrnagy, Szittner János nyomdatulajdonos, Vercsek Gyula magántisztviselő, Vinkler László festőművész. A jelentkezést írásban vitéz Kéray Endre Boldogasszony-sugárút 43. címre kéri a vezetőség, amelyben név, foglalkozás, lakcím, valóság és annak föltüntetése legyen, hogy jelentkező mily irányban kíván bekapcsolódni. Az ismertetőt, amely a pünkösdi számban jelent meg, a szegedi lapkiadóhivataloktól lehet beszerezni.

— Nyaraló előfizetőink címváltozása. Nyaralásra utazó előfizetőinknek a lapot nyári tartózkodásra is utánaküldjük. A címváltozást kérjük telefonon, vagy levelezőlapon kiadóhivatalunkkal közölni, de az új cím mellett a régi cím is föltétlenül megadandó, mert csak ebben az esetben áll módunkban a címváltozás elintézését.

Olcsó gyorsíró-gépiró tanfolyam szakiskolában.

Beiratkozás Honvéd-tér 4. Szünidei tanulócsoporthok. Ritmikus gépirásoktatás. 236

— Elzsírosodott, köszvényes és reumás egynekél reggel éhgyomorral egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet a gyomrot és a beleket alaposan kitisztítja és az emésztőcsatornát biztosan megszabadítja az ott felgyülemlt anyagcsere mérgektől. Kérdezze meg orvosát!

— Beiktatták Gerinczy Pál jászóvári prépost-prelátust. Budapestről jelentik: Szombaton délelőtt iktatták be a jászóvári premontrei prépostsági székesegyházban Gerinczy Pál apátot, volt gödöllői kormányzó perjelét, a prépost-prelátusi tisztségbe. Ebből az alkalomból Jászó község ünnepi külsőt öltött magára. A beiktatási ünnepségen megjelent Teleki Pál gróf miniszterelnök, Hóman Balint kultuszminiszter, Szily Kálmán államtitkár és több mint száz premontrei kanonok. A beiktatás 10 órakor kezdődött és azt Noots Hubert, a premontrei rend római generális-apátja végezte, majd a beiktatott prépost-prelátus ünnepi szentmisét mondott. Ugyanekkor a székesegyház előtt tábori mise volt.

**FÜRDŐRUHÁK
LAMPÉL és HEGYINÉL
TISZA LAJOS-KÖRUT**

— Doktorrávatás. Ifj. Tarajossy Bélát, Tarajossy Béla dr. ügyészé elnök fiát a Ferenc József-tudományegyetemen szombaton délben „cum laude” a jogtudományok doktorává avatták.

— Tízéves találkozó. A Ferenc József-tudományegyetem 1929-ben végzett jogikari növendékei június 29-én tízéves találkozózt rendeznek. A rendezőség kéri a volt jogásztársakat, hogy a találkozózn való részvételi szándékukat jelentsék be Sáray Ferenc dr. táblai tanácsjegyzőnél, vagy Kiss Imre dr. ügyvédnél.

— A gége- és fülorvosok országos vándorgyűlése Szegeden. Június 29-én és 30-án országos vándorkongresszust tartanak a gége- és fülorvosok Szegeden az egyetem aulájában. A kétnapos vándorgyűlésre Szegedre utaznak a leghíresebb magyar gége- és fülspecialisták s igen sok szakorvos vesz részt az ország minden részéből a kongresszus előadásain a vitájában.

— Eljegyzés. Vass Lola és dr. Nussbaum Sándor gyermekorvos jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)

— Elítéltek két testvért hitelsértésért. Bitó Imre gajgonyai lakost kártérítésre kötelezte a bíróság nagyanyjával szemben, mert Bitó egy alkalommal megverte az öregasszonyt. A kártérítés alapjául Bitó félhold földje szolgált volna. A gazdálkodó azonban, hogy kitérjen a kártérítés kötelezettsége alól, alszerződéssel eladta földjét testvéreinek: Bitó Rozálynak és a szerződés dátumát a családi háborúságot megelőző harmadik napra tették. Az ügyész hitelsértés miatt emelt vádat a testvérek ellen és a törvényszék szombaton el is ítélte őket. Bitó Imre háromhónapi, testvére egyhónapi fogházat kapott. Az ügyész és a vádlottak megnyugodtak az ítéletben, a védő azonban föllebbezést jelentett be.

— Modern jég szekrény, Schulternál, Attila-u. 17.

— A felsőiparisiskolások lampionos ballagása. A felsőiparisiskolások a tanév befejezése alkalmából kedves bucsünnepséget rendeztek a kálváriatéri intézetben, amelyen Jung Péter igazgató vezetése mellett megjelent tantesület tagjain kívül nagyszámban jelentek meg vendégek is. Az ünnepséget a Magyar Hiszekegy hangjai vezették be, majd Rádi Arnold tanuló mondott a távozók nevében bucsubeszédet. Drágus József tanuló az alsóbb évfolyam tanulói részéről bucsuzott a végzettek-től. Ezután Jung Péter, az intézet igazgatója mondott szívezzelő beszédet.

— A tudás fegyverével fölverte és az ideálok iránti lelkesedéssel telítve hagyják el ezt az intézetet — mondotta többek között — hogy elinduljanak azon az úton, amelyről tudjuk, hogy sokszor igen nehéz. Tudjuk azt is, hogy ezen az úton virág csak kevés terem és az is bizonyos, hogy ami terem, csak előzetesen befektetett következetes munka nyomán.

A jó hazafi- és a technikusideálról szólott ezután, majd az iskola és az élet közötti különbséget fejtegette.

— Az élet, amelynek útjára ezekben az órákban lépnek először — hangsúlyozta Jung Péter igazgató — ellentétben az iskola szellemével, amely a megbocsátás fogalmát is magában foglalja, sokkal ridegebben, sokkal szigorúbban követeli meg az egyéntől, hogy tetteért feleljen. Abban a biztos tudatban bocsátom az iskola részéről utjára ezt a nyolcvan testben és lélekben megacélosodott magyar technikus ifjút, hogy büszkén fogja vállalni a felelősséget tetteiért, mert minden ténykedésének mozgatórugója egy szebb és jobb, egy kereszényebb és hazafiasabb, egy nagyobb és boldogabb Magyarország iránti vágyakozás.

Jung Péter igazgató beszédét lelkesedéssel és tapsal fogadták az egybegyűltek. Ezt követően az alsóbb évfolyambeliek lampionokkal körülvették a végzetteket, akiknek ajkán fölcsendült a „Ballag már a vén diák... örökszép dallama és megkezdődött a ballagás. Először az intézet tantermeiben haladtak végig a távozó diákok, majd lampionos szerepléssel köszöntötték lakásánál Jung Péter igazgatót. A menet ezután a Kálvária-utcán végig, a Dugonics-téren és Kárász-utcán keresztül a Kossuth-szoborig tartott, ahol a Magyar Hiszekegy elmondásával véget ért a felsőiparisiskolások megható bucsünnepsége.

— A hivatásszervezetek favágómunkások kérelme Szeged társadalmához. A Hivatásszervezetek többszáz szegény családos favágómunkás szervezkedett be, hogy egy emberként küzdjön a jogosan megérdemelt nagyobb darab kenyérért. Ezek a szegény munkások azt kérik Szeged város közönségétől, hogy amikor a téli tüzelőt fölragadják, gondoljon rájuk. A mindinkább elterjedt favágógépek kiszorítják őket a munkából s emiatt tétlenül kell várniuk a munkaalkalmat, ugyanakkor gyermekeik éheznek odahaza. A Hivatásszervezet favágómunkásai hecsületes munkáért csak a megérdemelt bért kérik, amely ugyanannyi, mint a gépesek munkadíja. Bármilyen mennyiségű favágás gyors és pontos elvégzéséről biztosítanak minden munkaadót. Munkaközvetítést szívesen eszközöl a Hivatásszervezet központja.

Orthopaed és tisztí cipők. csizmák

specialistája, az „OR” és a Varga Dugonics-tér Tisztí Ruházati Egylet szállítója

— Felvétel a szegedi új női ipari középiskolába. 4 középiskolára épült 4 éves középiskola, érettségivel. Kiváló szakképzést, általános műveltséget és háztartási ismereteket nyújt. Növendékeink mestervizsgával ipari vállalkozók vagy vezetők lehetnek. Modern internátus. Kérjen tájékoztatást a Miasszonyunkról nevezett szegény Iskolánövendékek r. k. Női ipari Középiskolája Igazgatóságától, Szeged, Szentháromság-utca 64.

— ANNA-ÁSVÁNYVIZ.

— Beiratkozások a Tunyogi-gimnáziumba. Tunyogi-Csapó János gimnáziumba a beiratkozások június 26, 27, 28, 30. és július 1, 2, 3, 4-én lesznek, naponta délelőtt 8-tól 1-ig és délután 3-tól 5 óráig.

BUTOR legolcsóbban Lakberendező Szövetkezétnél
IPARCSARNOK.
Horváth Mihály-u. 5.